

转眼2021年已经接近尾声了，世界经济的发展遭遇了严重冲击，国家、社会乃至个人都不得不面临这一场危机带来的严峻挑战。然而危中有机，在紧张的形势下也蕴含了新的机遇，更重要的是投资市场也出现了新的亮点。

前一段时间A股行情不断走高令人直呼“牛市来了”，贵金属投资的代表黄金更是站上了8年以来的历史高位。越是社会经济发展不景气，人们就会越认识到投资的必要性，毕竟这是保值增值的重要手段，只有与行情并肩的人才能够享受真正的投资红利。

投资市场博大精深种类丰富，为广大投资者们提供了丰富的选择空间，除了常见的股票和贵金属之外，这些年来，外汇投资也成为了不少人的新宠，全新的理财交易方式展现了投资的另一种可能，在外汇交易日益成为人们资产配置组合重要组成部分。

投资外汇最重要的就是要找到正规合法的投资平台，一般有合法牌照提供交易服务的交易商是首要资质。不少谨慎的投资者在手机软件的选择上，还是有所顾虑。很多投资者怕自己所下载的炒外汇软件不靠谱，会造成个人信息的泄露或是数据更新不稳定等问题。那么，有哪些手机上能炒外汇的app？下面就给大家介绍十款手机炒外汇的正规平台，以供投资者参考。

1、金荣中国App

金荣中国金融业有限公司，2010年经香港政府批准成立，并受到香港金银业贸易场的监管。是香港金银业贸易场最高级别AA类行员，主要经营国际现货黄金、伦敦银、人民币公斤条等贵金属业务。

优质的分析工具对于投资者来说是非常不错的选择，为满足投资者日益增长的贵金属理财需求，畅享更好的客户终端与更多的理财服务，金荣中国自主研发了性能卓越的综合贵金属交易软件——金荣中国APP。

金荣中国APP集开户、交易、存取款、实时报价、行情播报、财经资讯、专家分析、客服咨询等功能于一身，可以随时随地满足客户的交易操作和理财所需服务。APP会实时更新现货黄金和现货白银等贵金属的报价，还免费提供各种技术分析指标，这些最新最全的数据能够帮助投资者清晰直观地看到市场变化，及时把握市场动态，再根据市场行情选择适合自己的做单方式。

金荣中国APP下载地址：<https://www.jrjr.com/down/?361>

2、华尔街外汇app

华尔街外汇是一款外汇咨询软件，各大货币的汇率和行情一应俱全，用户可以实时进行查询。拥有各大货币汇率换算、外汇行情、各大银行外汇牌价、财经日历、外汇资讯，以及外汇模拟交易大赛的功能。

3、老虎外汇app

老虎外汇app是一款外汇投资应用，老虎外汇app为用户提供一个外汇交易平台，提供50倍、100倍、200倍杠杆交易，灵活满足您对风险把控，资金管理需求，采取STP直通式模式获取20多家国际银行报价，帮助用户快速获取外汇市场资讯。

4、汇金视点app

汇金视点app作为中国专业的外汇黄金媒体，汇金视点为用户提供最快最全面的资讯服务，提供稳定实用的软件系统及完善的培训教学，帮助投资者实现信息对称，让更多的投资者了解和参与外汇黄金市场。

5、FDT操盘手app

FDT操盘手把期货、股市、外汇全球金融市场装进一个App，急速交易体验，专业风控工具，24小时交易不停歇，玩赚全球金融市场。

6、普罗汇外汇App

普罗汇外汇app是一款掌上外汇交易应用，集期货、黄金、股指、原油于一体，为用户提供优质的理财服务。普罗汇外汇app汇集全球即时资讯，洞察市场行情，方便快捷随时把握行情联动交易。

7、外汇少林app

外汇少林app由CNFX外汇学院开发的一款免费的娱乐式外汇学习APP，帮助外汇交易者增强外汇知识储备，提高实操技能，可以让每一位外汇玩家在闲暇时光充实自己的外汇知识，从而让外汇交易变得更有兴趣、更清晰。

8、汇信app

汇信app是一款手机外汇理财应用，由深圳市顽石网络资讯有限公司推出。用户可以随时随地查看行业资讯，关注行情动态，获取更多外汇行业知识。

9、鑫圣投资app

鑫圣投资app是一款金融在线交易应用，由Magic Compass New Zealand Limited推出。鑫圣投资手机版供24小时外汇、WTI等多元化环球金融产品在线交易，为客户提供卓越的交易环境及快速的交易执行，满足投资者的不同需求。

10、和讯外汇App

和讯外汇App是和讯网精心打造的一款为财经用户打造的市面上功能最全的手机外汇软件。集合丰富准确的路透外汇行情，实时专业的外汇新闻资讯，覆盖主流银行的人民币外汇牌价，全面及时的财经日历数据库，方便生活的货币兑换工具于一体的一款手机应用软件。

以上就是有哪些手机上能炒外汇的app的全部内容，现阶段，最受好评的外汇投资软件为MT4交易软件，无论是PC端还是手机端交易，MT4的稳定度都颇受认可。投资者在选择外汇交易软件时，除了要考虑到交易商的正规性和安全性之外，也要考虑到软件的兼容性问题，比如安卓和苹果下载的外汇交易软件是不同的，而正规的外汇交易商都会提供两个版本，投资者需谨慎选择下载。